

# “失落”的 IC 卡电话，拆还是留？

联通公司：不会大面积拆除，但部分损坏严重的不会再保留



□见习记者 许晓洁 马菁华 文/图

曾几何时，为了打一个电话，我们要在 IC 卡电话亭外排队等候。但在手机“畅行天下”之后，IC 卡电话迅速“失落”。近日，网友“河工”在洛阳网《洛阳社区》发帖《IC 卡电话商用价值不大了，留着专门做报警求助电话行不行？》，引起网友热议，将 IC 卡电话重新拉进我们的视线中。

## 热帖扫描： IC 卡电话能否“专用”？

在帖子中，网友“河工”援引相关报道说，郑州市原有的 2000 多座 IC 卡电话亭已经被拆除了一半，剩下的 1000 余座也将被陆续拆除，只会在市中心的闹市区留一小部分 IC 卡电话作为报警电话。

这名网友认为，对城市来说，这样一拆了之并不可取。建起一座座 IC 卡电话亭要花钱，拆了还是要花钱，埋在地下的线路就更没有用。如果能作为报警求助的市政设施，IC 卡电话就能体现它的价值。

这名网友最后表示，郑州方面说将保留闹市区的 IC 卡电话用于报警，其实偏僻街道更需要。

## 网友热议： IC 卡电话，拆还是留？

网友“河工”的帖子引发不少网友的讨论。有网友认为在街上保留 IC 卡电话，可以方便百姓求助报警；有网友则认为由于电话亭损坏严重，IC 卡电话保留下来的价值不大。

网友“观察员”说：“通信业的发展速度实在是太快了，这些 IC 卡电话亭当时建起来的确不容易，即使将来觉得商用价值不大要拆除了，也要留下一部分 IC 卡电话在紧急情况下报警用。”

网友“虹”说：“在偏僻的街道留下一部分 IC 电话作为报警电话，为那些没有手机的人群备一时之需！”

网友“夏荷”说：“目前，使用 IC 卡电话的以外来务工人员和在校学生为主，建议保留。”

另有一些网友认为，IC 卡电话保留下意义不大。

网友“cccx47”说：“目前 IC 卡电话被损毁的不少，还要投入很多资金进行维护，我看保留的意义不大。再偏僻的地方大都有公用和私人电话，报警的渠道也有很多。”

网友“13707690469”说：“关键是 IC 卡电话现在已经没人用了，而且总有人在上面乱涂乱画，实在不雅……”

网友“秀才”说：“建议拆除，空下的地方换成城市宣传灯箱。”

## 记者跟进： 会有选择性地拆除

中国联通洛阳分公司直销中心的工作人员说，市区的 IC 卡电



街头的 IC 卡电话如今使用者寥寥。

话主要存在使用率低和损坏严重两大问题。在最近 3 个月时间里，80% 的 IC 卡电话产生的话费少于 5 元，其中很多甚至无人使用。使用率最高的电话，话费也仅有 20 多元。由于损坏严重，70% 的 IC 卡电话亭已由双面亭变成单面亭。2010 年 10 月 1 日起至今，市区已有 70 多部 IC 卡电话被盗。

不过，这名工作人员表示，由于 IC 卡电话无需插卡就可拨打报警电话，因此他们也会考虑市民的需求，不会大面积拆除 IC 卡电话亭，只会将部分无人使用且损坏非常严重的予以拆除。

最后，这名工作人员通过本报发出呼吁，希望广大市民爱护好 IC 卡电话，使用时尽量“温柔”些。

## 孩子被欺负 家长心着急

专家：让孩子自信起来，有助于解决这一问题

□见习记者 许晓洁 马菁华

孩子是父母的心肝宝贝。孩子被欺负了，做父母的会心疼；孩子要是总被欺负，那做父母的肯定会急得坐不住。近日，网友“心型圈”在洛阳网《洛阳社区》发帖《如何让性格软弱的儿子不再被同学欺负》，说儿子性格软弱，因此总被同学欺负。这名网友想知道，应该怎样教育孩子，才能帮助孩子塑造健康的性格，不再被欺负。

在帖子中，网友“心型圈”说，儿子今年上小学五年级了，因为性格软弱，经常被同学欺负。同学经常会提出一些无理的要求，如果儿子不答应，同学就会打他。之前，“心型圈”也曾找过那个同学的家长，那名家长曾承诺要对自己的孩子进行批评教育。但是此后，“心型圈”的儿子还是会继续被欺负。这名网友想知道，如何能让儿子和同学搞好关系，加强自身防护意识，不再被同学欺负。

看到这名烦心的家长，网友们纷纷支招。

网友“梦中烟雨楼”说：“我觉得最好给孩子换个环境。”

网友“布丁”说：“唉，现在初中也存在这种情况……”

网友“乐开怀”说：“还是家长给孩子做思想工作，让孩子多参加一些课外活动。”

网友“呵呵哈”说：“建议让孩子练习跆拳道。”

网友“冬天暖暖的”说：“和老师反映一下，让老师对打人的学生进行批评教育。”

我市家庭教育专家胡社功说，孩子现在的表现都是父母教育的结果，性格软弱不是孩子的错，所以家长千万不要因此去埋怨孩子。孩子的性格本身并无好坏之分，想要让孩子不再被欺负，家长务必要做到相信孩子，停止负面强化，对孩子说点儿“善意的谎言”。这样，孩子就会越来越自信，这一问题也会慢慢得到解决。

## 如何运用易经智慧促企业发展？

19 日，易经研究人士刘少华先生来洛为您讲解

□洛网

作为“大道之源，群经之首”，《易经》是中国文化中决策智慧与成功智慧的集中体现，现在已被广泛运用于各行各业。那么，对于现代企业来说，如何借助易经的奥秘

来实现企业的可持续发展呢？

19 日，洛阳网联手汇智公司，特别邀请著名易学应用专家刘少华老师，在枫叶国际大酒店为您揭开易经的奥秘，与您共同明易道、习奇门，帮助企业借天时、修地利、得人和，积极规划企业发展战略，

运筹帷幄，建立良好的经营环境，实现自我意识的觉醒、自我责任的提升、德行修养的开阔，进而培育企业的核心竞争力，实现企业的可持续发展。

刘少华，民间易经研究人士，以“正本清源”为易经研究宗旨，象

数理兼修，曾讲学于中国国家发改委投融资培训中心、杭州统战部、武当山道协、浙江省道协、浙江省奥特万丰集团、山西太原鼎盛天朝集团公司等。

活动详情请登录洛阳网 www.lyd.com.cn 查询。

INTERNATIONAL  
CENTURY CITY INTERNATIONAL LIFE 5<sup>th</sup>

40~77平方米新贵公寓，95~143平方米豪奢住宅  
2011年1月16日全城公开排号

● ● ● ● ● ● ● ● ●

**别等了！**  
**市场再变，也无法撼动绝对中央价值**

城中央，国际新贵特区，风云际会的财富礼遇，成就洛阳地产巅峰巨作。看了就心动的中央豪宅，主城无二。

CENTURY CITY  
WANDA PLAZA LANDSCAPE BE THE FIRST BEST QUALITY  
JUST IN CENTURY HUAYANG

